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1. Профіль освітньої програми  

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Ізмаїльський державний гуманітарний університет,  

педагогічний факультет, 

кафедра дошкільної та початкової освіти 

Рівень вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Бакалавр  

Освітня кваліфікація: бакалавр початкової освіти.  

Професійна кваліфікація: вчитель початкових класів закладу 

загальної середньої освіти. Асистент учителя закладу загальної 

середньої освіти з інклюзивним навчанням. 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Початкова освіта. Інклюзивна освіта в початковій школі. 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний,  

240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації 

Сертифікат про акредитацію: Серія УД № 16006447  

(Наказ Міністерства освіти і науки України від 20 червня 2018 р. № 662).  

Строк дії сертифіката до 1 липня 2028 р. 

Цикл/рівень 
НРК України - 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 

рівень 

Передумови 

Наявність повної загальної середньої освіти; ступеня «фаховий 

молодший бакалавр», «молодший бакалавр» (освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») 

Мова (и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 
01.07.2028  

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http:// idgu.edu.ua/ects 

2 – Мета освітньої програми 

Метою освітньої програми є формування професійної компетентності вчителя початкових класів 

закладу загальної середньої освіти, оволодіння фундаментальними та професійно-орієнтованими 

знаннями та вміннями, теоретико-методологічними засадами і методами організації освітнього 

процесу у початковій школі за  концепцією «Нова українська школа», формування здатностей 

комплексно застосовувати теоретичні положення і методи педагогіки, психології та окремих 

методик у процесі навчання, виховання і розвитку молодших школярів, у тому числі й з 

особливими освітніми потребами за освітніми галузями, визначеними Державним стандартом 

початкової освіти. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність) 

01 Освіта / Педагогіка. 013 Початкова освіта. 

Об’єкти вивчення та діяльності: освітній процес у початковій 

школі.  

Цілі навчання: набуття здобувачами вищої освіти здатності 

розв'язувати складні спеціалізовані задачі початкової та 

інклюзивної освіти. 

Теоретичний зміст предметної області: теоретико-практичні 

засади процесу навчання, виховання та розвитку молодших 



школярів, у т.ч. з особливими освітніми потребами в умовах 

освітнього середовища початкової школи.  

Методи, методики та технології: загальнонаукові й психолого-

педагогічні методи; освітні методики; традиційні та інноваційні 

технології початкової та інклюзивної освіти.  

Інструменти й обладнання: навчально-методичний 

інструментарій, обладнання навчального й загального призначення 

для кабінетів початкової школи; мультимедійне обладнання, 

сучасні універсальні й спеціалізовані інформаційні ресурси та 

програмні продукти; бібліотечні ресурси та технології, зокрема 

електронні. 

Орієнтація освітньої 

програми 
Освітньо-професійна  

Основний фокус освітньої 

програми  

Організація освітнього процесу, побудованого на практико-

орієнтованому та компетентнісному підходах і спрямованому на 

формування професійної компетентності здобувачів щодо 

здійснення педагогічної, дослідницької та інноваційної діяльності у 

галузі початкової освіти згідно з сучасними вимогами до освітнього 

середовища Нової української школи.  

Особливості програми 

Інтеграція ґрунтовного опанування психолого-педагогічних 

дисциплін і фахових методик початкової освіти з пошуково-

дослідницькою діяльністю та практичною підготовкою до роботи з 

дітьми молодшого шкільного віку в інклюзивному освітньому 

середовищі. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Сфера діяльності випускників: навчально-виховна та науково-

методична діяльність у системі освіти України відповідно до 

отриманої спеціальності.  

Згідно з чинною редакцією Національного класифікатора України  

ДК  003:2010 «Класифікатор професій» бакалавр початкової освіти 

може обіймати такі посади:  

2331 Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти.  

Асистент учителя закладу загальної середньої освіти з інклюзивним 

навчанням. 

Подальше навчання 
Здобуття освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання 

Студентоцентроване навчання; реалізація індивідуальної освітньої 

траєкторії здобувача вищої освіти; забезпечення органічного 

поєднання в освітньому процесі освітньої, наукової та інноваційної 

діяльності; поєднання теоретичного навчання з практичною 

спрямованістю підготовки фахівців. Освітній процес здійснюється 

за такими формами: навчальні заняття; самостійна робота; 

практична підготовка; факультативні заняття; контрольні заходи. 

Основними видами навчальних занять в університеті є: лекція; 

лабораторне, практичне, семінарське, індивідуальне заняття; 

консультація. 

Оцінювання 

Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за 100- 

бальною шкалою та традиційною шкалою (відмінно, добре, 

задовільно, незадовільно; зараховано, не зараховано). Система 



оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти включає 

вхідний, поточний, проміжний, підсумковий семестровий, 

відстрочений, ректорський контроль знань та атестацію. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі початкової 

освіти з розумінням відповідальності за свої дії. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК-1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні. 

ЗК-2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК-3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт. 

ЗК-4. Здатність працювати в команді. 

ЗК-5. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК-7. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

ЗК-8. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

Спеціальні (фахові)  

компетентності  

 

СК-1. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як 

усно, так і письмово. 

СК-2. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, 

використовувати відкриті ресурси, інформаційно-комунікаційні та 

цифрові технології, оперувати ними в професійній діяльності. 

СК-3. Здатність до інтеграції та реалізації предметних знань як 

основи змісту освітніх галузей Державного стандарту початкової 

освіти: мовно-літературної, математичної, природничої, 

технологічної, інформатичної, соціальної і здоров’язбережувальної, 

громадянської та історичної, мистецької, фізкультурної. 

СК-4. Здатність управляти власними емоційними станами, 

налагоджувати конструктивну та партнерську взаємодію з 

учасниками освітнього процесу, формувати мотивацію здобувачів 

початкової освіти до навчання та організовувати їхню пізнавальну 

діяльність. 

СК-5. Здатність до проєктування осередків навчання, виховання й 

розвитку здобувачів початкової освіти. 

СК-6. Здатність до організації освітнього процесу в початковій 

школі з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей 

молодших школярів, розвитку в них критичного мислення та 

формування ціннісних орієнтацій. 

СК-7. Здатність до моделювання змісту відповідно до очікуваних 

результатів навчання, добору оптимальних форм, методів,  

технологій та засобів формування ключових і предметних 

компетентностей молодших школярів у процесі вивчення освітніх 



галузей Державного стандарту початкової освіти: мовно-

літературної, математичної, природничої, технологічної, 

інформатичної, соціальної і здоров’язбережувальної, громадянської 

та історичної, мистецької, фізкультурної. 

СК-8. Здатність до збору, інтерпретації та застосування даних у 

сфері початкової освіти із використанням методів наукової 

діяльності до формування суджень, що враховують соціальні, 

наукові та етичні аспекти. 

СК-9. Здатність до різних видів оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів початкової освіти на засадах компетентнісного підходу. 

СК-10. Здатність до професійно-педагогічної діяльності в 

інклюзивному середовищі з різними категоріями дітей з 

особливими освітніми потребами. 

СК-11. Здатність до здійснення профілактичних заходів щодо 

збереження життя та здоров’я учнів початкової школи, до надання 

їм домедичної допомоги, до протидії та попередження булінгу, 

різних проявів насильства. 

СК-12. Здатність доносити до фахівців і нефахівців інформацію, 

ідеї, проблеми, рішення, власний досвід та аргументувати їх на 

засадах партнерської взаємодії в умовах початкової школи. 

СК-13. Здатність до організації й проведення педагогічного 

супроводу та стандартизованого оцінювання дітей в інклюзивному 

освітньому середовищі. 

СК-14. Здатність до навчальної, розвивальної та виховної 

діяльності та впровадження освітньої інклюзії з урахуванням 

принципу дитиноцентризму та здоров’язбереження здобувачів 

початкової освіти з особливими освітніми потребами.    



7 – Програмні результати навчання 

 

ПР-01. Організовувати монологічну, діалогічну та полілогічну 

форми спілкування з молодшими школярами, іншими учасниками 

освітнього процесу, представниками громади, поважаючи права 

людини та суспільні цінності; формувати судження, що враховують 

соціальні, наукові та етичні аспекти. 

ПР-02. Управляти складною професійною діяльністю та проєктами 

в умовах початкової школи, виробляти та ухвалювати рішення в 

непередбачуваних робочих та навчальних контекстах. 

ПР-03. Критично оцінювати достовірність та надійність 

інформаційних джерел, дотримуватися юридичних і етичних вимог 

щодо використання інформаційно-комунікаційних та цифрових 

технологій у перебігу педагогічної діяльності в початковій школі. 

ПР-04. Спілкуватися із професійних питань засобами державної та 

іноземної мов в усній та письмовій формах, застосовувати в 

освітньому процесі прийоми збагачення усного й писемного 

мовлення молодших школярів. 

ПР-05. Організовувати освітній процес із використанням цифрових 

технологій та технологій дистанційного навчання молодших 

школярів, розвивати в учнів навички безпечного використання 

цифрових технологій та сервісів. 

ПР-06. Інтегрувати та використовувати академічні предметні 

знання як основу змісту освітніх галузей Державного стандарту 

початкової освіти (мовно-літературної, математичної, природничої, 

технологічної, інформатичної, соціальної і здоров’язбережувальної, 

громадянської та історичної, мистецької, фізкультурної) та 

трансформувати їх у різні форми.  

ПР-07. Планувати й здійснювати освітній процес з урахуванням 

вікових та індивідуальних особливостей молодших школярів, 

забезпечувати розвиток пізнавальної діяльності учнів, формувати в 

них мотивацію до навчання.  

ПР-08. Організовувати конструктивну та партнерську взаємодію з 

учасниками освітнього процесу початкової школи, 

використовувати практики самозбереження психічного здоров’я, 

усвідомленого емоційного реагування. 

ПР-09. Планувати та організовувати освітній процес у початковій 

школі, позаурочні й позашкільні заняття та заходи, 

використовуючи різні організаційні форми навчання та типи занять, 

із дотриманням принципу науковості та вимог нормативних 

документів початкової школи. 

ПР-10. Використовувати в освітній практиці різні прийоми 

формувального, поточного і підсумкового оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів початкової освіти, прийоми 

диференційованого оцінювання дітей з особливими освітніми 

потребами. 

ПР-11. Збирати, інтерпретувати та застосовувати дані у сфері 

початкової освіти із використанням методів наукової діяльності. 

ПР-12. Застосовувати методи та прийоми навчання, інновації, 

міжпредметні зв’язки та інтегрувати зміст різних освітніх галузей в 

стандартних і нестандартних ситуаціях професійної діяльності в 

початковій школі, оцінювати результативність їх застосування. 

ПР-13. Організовувати освітній простір з дотриманням принципів 



універсального дизайну, безпечно, проєктувати навчальні осередки 

у класі спільно з молодшими школярами з урахуванням їхніх 

вікових особливостей, інтересів і потреб, забезпечувати 

дотримання вимог безпеки життєдіяльності, санітарії та гігієни, 

створювати психологічно комфортні умови освітнього процесу. 

ПР-14. Забезпечувати індивідуальний і диференційований розвиток 

здобувачів початкової освіти з особливими освітніми потребами 

відповідно до їхніх можливостей.  

ПР-15. Здійснювати профілактичні заходи щодо збереження життя 

та фізичного й психічного здоров’я здобувачів початкової освіти, 

надавати їм домедичну допомогу (за потреби), планувати та 

реалізовувати заходи щодо попередження і протидії булінгу та 

різних проявів насильства чи будь-якої з форм дискримінації серед 

учнів початкової школи й інших учасників освітнього процесу. 

ПР-16. Використовувати основні техніки спілкування з дорослими 

людьми, різні форми та засоби комунікації з батьками, колегами, 

іншими фахівцями з метою підтримки здобувачів у освітньому 

процесі початкової школи, керувати педагогічним і професійним 

розвитком осіб та груп. 

ПР-17. Розробляти за концептуальними основами освітньої інклюзії 

індивідуальні програми розвитку та навчання осіб з особливими 

освітніми потребами. 

ПР-18. Застосовувати сучасні педагогічні технології навчання, 

виховання, розвитку й соціалізації здобувачів освіти в 

інклюзивному освітньому середовищі початкової школи. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 

Проектна група спеціальності складається з трьох науково-

педагогічних працівників, які працюють у закладі освіти за 

основним місцем роботи і мають науковий ступінь та вчене звання. 

Науково-педагогічні працівники, які здійснюють освітній процес, 

мають стаж науково-педагогічної діяльності понад два роки та 

рівень наукової та професійної активності, який засвідчується 

виконанням не менше чотирьох видів та результатів з перелічених 

у пункті 30 чинних Ліцензійних умов. При цьому склад групи 

забезпечення відповідає вимогам: частка тих, хто має науковий 

ступінь та/або вчене звання становить понад 80 відсотків; частка 

тих, хто має науковий ступінь доктора наук та/або вчене звання 

професора понад 10 відсотків загальної кількості членів групи 

забезпечення. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Забезпеченість навчальними приміщеннями для проведення 

освітнього процесу становить понад 2,4 м
2
 на одного здобувача 

освіти. Забезпеченість навчальних аудиторій мультимедійним 

обладнанням повинна становити не менше ніж 30%. Здобувачі 

вищої освіти, які цього потребують, забезпечені гуртожитком 

(100%). Соціально-побутова інфраструктура: бібліотека, у тому 

числі читальний зал; пункти харчування (їдальня та два буфети); 

актові зали; спортивні зали та спортивні майданчики; студентський 

палац (клуб); медичний пункт. Здобувачі вищої освіти забезпеченні 

комп’ютерними робочими місцями (комп’ютерна техніка із 

строком експлуатації не більше восьми років), лабораторіями, 

обладнанням, устаткуванням, необхідними для виконання 



освітнього процесу. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закордонними фаховими 

періодичними виданнями відповідного або спорідненого профілю, 

в тому числі в електронному вигляді понад 4 найменування. Доступ 

до баз даних періодичних наукових видань англійською мовою 

відповідного або спорідненого профілю. Наявність офіційного 

вебсайта закладу освіти, на якому розміщена основна інформація 

про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про 

акредитацію, освітня/освітньо-наукова/ видавнича/атестаційна 

(наукових працівників) діяльність, зразки документів про освіту, 

умови для доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних 

груп населення до приміщень, навчальні та наукові структурні 

підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правила 

прийому, контактна інформація). Наявність сторінки на офіційному 

веб-сайті закладу освіти англійською мовою, на якому розміщена 

основна інформація про діяльність (структура, ліцензії та 

сертифікати про акредитацію, освітні/освітньо-наукові програми, 

зразки документів про освіту). правила прийому іноземців та осіб 

без громадянства, умови навчання та проживання іноземців та осіб 

без громадянства, контактна інформація (у разі започаткування або 

провадження підготовки іноземців та осіб без громадянства). 

Наявність електронних освітніх ресурсів на основі платформ 

дистанційного навчання MOODLE та Google Suite for Education, 

автоматизованої системи управління освітнім процесом. 

Навчально-методичне забезпечення: опис освітньої програми, 

начальний план, робочі програми навчальних дисциплін, навчальні 

матеріали з кожної дисципліни навчального плану, програми 

практичної підготовки, методичні матеріали для проведення 

атестації здобувачів вищої освіти. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між ІДГУ та закладами вищої 

освіти України (Державний вищий навчальний заклад «Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія 

Сковороди», Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський 

національний університет», Донецький національний університет 

імені Василя Стуса, Одеський національний університет імені       

І.І. Мечникова, Полтавський національний педагогічний 

університет імені В.Г. Короленка, Центральноукраїнський 

державний педагогічний університет імені Володимира 

Винниченка. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Угоди щодо академічного обміну та проведення навчальних 

практик з Галацьким університетом «Дунеря де Жос» (Universitatea 

Dunarea de Jos din Galaţi, Румунія), Кишинівським педагогічним 

університетом імені І. Крянге (Universitatea Pedagogică de Stat «Ion 

Creangă», Республіка Молдова) 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 
Не передбачено 

 

 

 



2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми 

«Початкова освіта. Інклюзивна освіта в початковій школі»  

та їх логічна послідовність 
 

2.1. Перелік компонентів ОП 
 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна 

робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК 1. Основи філософських знань  4 залік 

ОК 2. Українська мова 4 залік 

ОК 3. Основи академічного письма 3 залік 

ОК 4. Україна в європейській історії та культурі 4 залік 

ОК 5. Інформаційно-комунікаційні технології за професійним 

спрямуванням 

3 залік 

ОК 6. Англійська мова 9 заліки, 

екзамен 

ОК 7. Права людини та громадянське суспільство в Україні 3 залік 

ОК 8. Педагогіка 6 екзамен 

ОК 9. Психологія 6 екзамен 

ОК 10. Вступ до спеціальності з основами наукових 

досліджень 

3 залік 

ОК 11. Анатомія, фізіологія, патологія дітей з основами 

валеології 

4 екзамен 

ОК 12. Дидактико-методичні основи навчання та виховання  

в НУШ 

4 екзамен 

ОК 13. Технології освітнього процесу в НУШ 3 екзамен 

ОК 14.  Діяльнісний підхід у початковій освіті 3 залік 

ОК 15.  Педагогіка партнерства 3 екзамен 

ОК 16. Математика 6 екзамен 

ОК 17. Методика навчання математики в початковій школі 8 екзамени 

ОК 18. Сучасна українська мова з практикумом 4 екзамен 

ОК 19. Методика навчання письма в початковій школі 3 залік 

ОК 20. Методика навчання української мови та літературного 

читання в початковій школі 

8 екзамен 

ОК 21. Основи природознавства та суспільствознавства з 

практикумом 

4 екзамен 

ОК 22. Інтегрований курс «Я досліджую світ» з  методикою 

навчання   

4 екзамен 

ОК 23. Інтегрований курс «Мистецтво» з  методикою навчання  

в початковій школі 

3 екзамен 

ОК 24. Фізична культура з методикою навчання у початковій 

школі 

3 залік 

ОК 25. 
Методика навчання технологій в початковій школі 4 екзамен 

ОК 26. Методика застосування комп'ютерних технологій у 

початковій школі 
4 екзамен 

ОК 27. 
Основи інклюзивної педагогіки 3 залік 



 

 
 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
 

 Атестація випускників освітньої програми «Початкова освіта. Інклюзивна 

освіта» проводиться у формі: 1) атестаційного екзамену з початкової освіти;     

2) атестаційного екзамену з інклюзивної освіти, що є комплексною перевіркою 

рівня відповідності компетентностей здобувачів вищої освіти Стандарту й 

освітньо-професійній програмі. 

Атестація завершується видачею документу встановленого зразка про 

присудження йому освітньої кваліфікації бакалавра початкової  освіти з 

присвоєнням професійної кваліфікації «Вчитель початкових класів закладу 

загальної середньої освіти. Асистент учителя закладу загальної середньої освіти 

з інклюзивним навчанням». 

 

_______________ 
* Переліки дисциплін вільного вибору студентів щорічно затверджуються рішенням вченої 

ради університету і розміщуються на офіційному веб-сайті університету. Студенти можуть обрати 

сертифіковану програму з переліку, що затверджується рішенням вченої ради університету (обсяг – 

24 кредити ЄКТС). 

ОК 28. Педагогічна діагностика та супровід дитини з 

особливими освітніми потребами 
4 залік 

ОК 29. Інклюзивне навчання в початкових класах 3 екзамен 

ОК 30. Проектування інклюзивного освітнього середовища 3 залік 

ОК 31. Методика роботи асистента вчителя в інклюзивному 

класі 
5 екзамен 

ОК 32. 
Стандартизоване оцінювання  в інклюзивному класі 3 залік 

ОК 33. 
Інклюзивна освіта 3 залік 

ОК 34. 
Педагогічні інновації в інклюзивній освіті 4 екзамен 

ОК 35. Курсова робота з дидактико-методичних основ 

навчання та виховання в НУШ 

1 захист 

ОК 36. Курсова робота з методик початкової освіти 1 захист 

ОК 37. Курсова робота з інклюзивної освіти 1 захист 

ОК 38. Англійська мова за професійним спрямуванням - екзамен 

ОК 39. Фізична культура та основи здоров’я людини - залік 

ОК 40. Навчальна практика (психолого-педагогічна) 3 захист 

ОК 41. Навчальна практика (педагогічна) 6 захист 

ОК 42. Виробнича практика (педагогічна з методик  

початкової освіти) 

9 захист 

ОК 43. Виробнича практика (педагогічна з методик  

початкової освіти та інклюзивного навчання) 

18 захист 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів: 180  

Вибіркові компоненти ОП* 

Загальний обсяг вибіркових компонентів: 60  

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240  



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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ІК 
+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 1 
+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +     + + +  +  +       + + + + 

ЗК 2 
+   +   + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + +  +      +  + + + + + 

ЗК 3 
 + +  +       + + +  + + + + +  + +  + +  + + +  +  + + + +     + + 

ЗК 4 
       + + +  + + + +            + + + + +  +       + + + + 

ЗК 5 
    +  + + + + + + + + +  +   +      +  + + + +  + + + + +     + + 

ЗК 6 
    +           + + +        +         + + +       

ЗК 7 
+  +     + + +  + + + +  +    + +  +   + + + + + + +     + + + + + + 

ЗК 8 
+   +    + + + + + + + +      + +     + + + + + + +       + + + + 

СК 1 
 + +   +            + + +                  +   + + + 

СК 2 
    +                     +         + + +       

СК 3 
+ +  + +   +   + + +   + + + + + + + + + + +   +  +     + +  +   + + 

СК 4 
      +  +   + +  +            + + +  + + + +      + + + + 

СК 5 
           + + +            +   + +    + + +      + + 

СК 6        + +  + +   +  +    + +       +    +         + + 

СК 7             +    +   +  + + + + +    + +            + 

СК 8     +     +                +         + + +      + 

СК 9            +     +  + +  + + + +       +          + + 

СК 10               +            + + + + + + + +         + 



 

 

 

 

 

 

 
 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР)  

відповідними компонентами освітньої програми 

СК 11            +  +          +    +  + +        + + + + + 

СК 12               +                            + 

СК 13                           + +    +          + + 

СК 14                             + + +  + +        + + 
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ПР 1 
+ + + +   +  + + + + + + + + + + + + + + + + +        +       + + + + 

ПР 2 
 + +    +     + + + + + + +  +   + +  + +  + + + + + + + + + + + + +  + 

ПР 3 
+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПР 4 
+ +   + + + + +  + + + + + + + + + +   + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПР 5 
    +      + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + 

ПР 6 
 + + + +  + +   + + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПР 7 
       + + + + + + + +  +  + +  + + +  +   + + + + + +    + + + + + + 

ПР 8 
        + +  + + + +  +  + +  + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + 

ПР 9 
       +  +  + + + + + + + + + + + + + +               + + + + 

ПР 10 
 + +    + + + + + + + + + + + +  +  + + +   + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПР 11 
    +     +                               + + + 

ПР 12 
           + + +                           + + + 

ПР 13 
          +  + +          +               + + + + + 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ПР 14 
                          + + + + + + + +        + + 

ПР 15 
      +    + +   +         +               + + + + + 

ПР 16 
       +    + + + +                         + + + + 

ПР 17 
                          + +   +  + +         + 

ПР 18 
                            + + + + + +         + 



2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми «Початкова освіта. Інклюзивна освіта в початковій школі»  

підготовки здобувачів ОС «бакалавр» за спеціальністю 013 Початкова освіта 

 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 

Україна в європейській 

історії та культурі (з) 
4 

Основи 

філософських знань 

(з) 

4      

Права людини та 

громадянське 

суспільство в 

Україні (з) 

3              

Англійська мова (з) 3 Англійська мова (з) 3 
Англійська мова 

(е) 
3 

Англійська мова за 

професійним 

спрямуванням 

  

Англійська мова за 

професійним 

спрямуванням 

  

Англійська мова 

за професійним 

спрямуванням 

  

Англійська мова 

за професійним 

спрямуванням 

      

Українська мова (з) 4 
Основи академічного 

письма (з) 
3 

Інформаційно-

комунікаційні 

технології за п/с (з) 

3                     

Психологія (е) 6 Педагогіка (е) 6     

Методика 

навчання письма в 

початковій школі 

(з) 

3 

Інтегрований курс 

"Я досліджую світ" 

з методикою 

навчання (е) 

4 

Фізична 

культура з 

методикою 

навчання у 

початковій школі 

(з) 

3 
Інклюзивна 

освіта (з) 
3     

Вступ до спеціальності 

з основами наукових 

досліджень (з) 

3 

Сучасна українська 

мова з практикумом 

(е) 

4 

Дидактико-

методичні основи 

навчання та 

виховання в НУШ 

(е) 

4 

Методика 

навчання 

математики в 

початковій школі 

(е) 

4 

Методика 

навчання 

математики в 

початковій школі 

(е) 

4   
Педагогіка 

партнерства (е) 
3 

Методика 

застосування 

комп'ютерних 

технологій  

у початковій 

школі  (е) 

4 

Математика (е)  6 

Основи 

природознавства та 

суспільствознавства 

з практикумом (е) 

3 

Методика 

навчання 

технологій в 

початковій школі 

(е)  

 4 

Інтегрований курс 

"Мистецтво" з 

методикою 

навчання (е)  

3 

Методика 

навчання 

української мови 

та літературного 

читання  

в початковій школі  

3 

Методика 

навчання 

української мови 

та літературного 

читання в 

початковій школі 

(е) 

5 

Технології 

освітнього 

процесу в НУШ 

(е) 

3   

Анатомія, фізіологія, 

патологія дітей з 

основами валеології (е) 

4 
Основи інклюзивної 

педагогіки (з) 
4 

Педагогічна 

діагностика та 

супровід дитини з 

особливими 

освітніми 

потребами (з)  

 4 

Інклюзивне 

навчання в 

початкових класах 

(е)  

3 

Проектування 

інклюзивного 

освітнього 

середовища (з) 

3 

Методика роботи 

асистента 

вчителя в 

інклюзивному 

класі (е) 

 5 

Стандартизоване 

оцінювання в 

інклюзивному 

класі (з) 

3 

Педагогічні 

інновації в 

інклюзивній освіті 

(е) 

4  

          

Діяльнісний підхід 

у початковій 

освіті (з) 

3 

Курсова робота 

з дидактико-

методичних основ 

навчання та 

виховання в НУШ 

1   

Курсова робота  

з методик 

початкової 

освіти 

1 

Курсова робота  

з інклюзивної 

освіти 
1 

    

Навчальна практика 

(психолого-

педагогічна)  

3     

Навчальна 

практика 

(педагогічна)  

6     

Виробнича 

практика 

(педагогічна 

з методик 

початкової 

освіти)  

9 

Виробнича 

практика 

(педагогічна  

з методик 

початкової 

освіти та 

інклюзивного 

навчання)  

9 

Виробнича 

практика 

(педагогічна  

з методик 

початкової освіти 

та інклюзивного 

навчання) 

9 

        
Дисципліни 

вільного вибору 
12 

Дисципліни 

вільного вибору 
8 

Дисципліни 

вільного вибору 
12 

Дисципліни 

вільного вибору 
8 

Дисципліни 

вільного вибору 
8 

Дисципліни 

вільного вибору 
12 

 30  30  30  30  30  30  30  30 
 


